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fol. 33a Pavel Turek toto vyznal v Novým  
Městě v pondělí a v sobotu po svaté 
Luciji léta 1579.

Vyznal Pavel Turek, že jest rok jminul o svaté 
Kunhutě, o jarm arku brněnským, byl u Vostrý 
horky sám šestnáctej s těmito tovaryši: S Jírou 
a Mikulášem, syny Kralovcovejmi z Jaroměřic, 
s Morávkem z Kořima, s Kutlofem ze vsi od 
Jaroměřic blízko ležící, s Táborkem, s Janem 
Rosou, s Janem Suchánkem, řemesla krejčov
ského, s druhejm z Herálce, s Jírou řezníkem 
z Pardubic, s druhejm Rosou volákem, s Vo- 
pendou, ševcem z Vlašimě, s Janem Chotěboř- 
skejm, řemesla řeznického, s Košilkou, pachol
kem formanskejm, s Kontrusem, pacholkem 
formanskejm, kterejž nosí hrubou tobolku. Tu 
že vzali Kohoutkovi ze Žďáru 15 zl., pacholku 
Konývkovu z Věcova váček s 7 zl. a vůz jemu 
převrhli, též s Koříma některejm lidem, kte- 
rejchž neznali, vzali soukna, plátna, kteréhož 
sobě tíž lidé nakoupili. I šaty z nich brali, ze
jména tyto: kabát tuplbarchanovej jeden, plášť 
rudej mužskej novej jeden, kolárky ženský dva 
s hotovejmi penězi, co jich tu  vzali. Tito čtyři 
ušli: Táborek, Morávek Kořimskej, Václav 
Košilka, Jan Suchánek a ostatek těch dvanácte 
osob šaty ty, což jich tu  pobrali, prodali M a
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toušovi, krčmáři v Zábrdovicích za 10 zl. a těch 
dvanácte osob těmi penězi se rozdělili věrně 
a pravě, nebo Jíra syn Královců z Jaroměřic 
dělil je těmi penězi a při tom vzatku Morávek 
Kořimskej tu u Vostrý horky odpověděl Ko- 
řimskejm, že je vypálí, a tu je Kořimskej bil 
a sekal nejvíce, a pravil jim: „Toto sou moji 
hromy a šelmy, že od nich nemohu jmíti po- 
dílu“ . A v té bitvě Jíra Královců z Jaroměřic 
kord sobě přerazil a tu  toho kordu nechal, 
když Kořimské bili. 

fol. 33b Týž vyznal Pavel Turek, že Mikuláš, syn 
Královců z Jaroměřic, v Budějovicích Morav- 
skejch jedné mečířce ukradl střevíce, klobouk, 
čekan, s kterýmž byl Pavel Turek u Vostrý 
horky.

Týž vyznal Pavel Turek, že týž jistej Kutlof 
svrchupsaný, když Pavel Turek seděl s Jírou 
a Mikulášem, syny Kralovcovejmi, pro bitvu 
v Kamenici,(obral jakýsi ženy, když nosily vlnu 
do Kamenice, a co od nich vzal, těmi penězi 
sme se rozdělili.

Týž vyznal Pavel Turek, že s Jírou Kralov- 
covejm z Jaroměřic a Kutlofem od Jaroměřic 
obloupili formany u Želetavy a vzali jim  pade
sáte zlatejch a Jíra že jednoho uťal v hlavu 
a v ruku a těmi penězi že se všecí rozdělili 
pravě.
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Týž vyznal Pavel Turek, že o jarm arku zno
jemským o svátém Janě rok minul u Obram- 
kostela zabili kupce, že nevědí, odkud byl, 
a vzali od něho 50 zl. a těmi penězi se po 10 zl. 
rozdělili. Při tom mordu byly tyto osoby: Pavel 
Turek že jej šavlí ťal v hlavu, Jíra Královců 
z Jaroměřic že jej prostřelil, též byl při tom Mi
kuláš Královců a Kutlof, Jan Suchánek, 

fol. 34a Týž vyznal Pavel Turek, že týž ten tejden 
všech těch pět osob nahoře psanejch zabili 
kněze, když šel z Znojma, byl ze vsi Krhova. M o
rávek jeho prostřelil a potom jeho v hlavu ťal kor
dem a potom jeho všickni napořád sekali až jeho 
zabili a vzali z něho šaty všechny, donaha,
i košili svlíkli.

Týž Pavel Turek vyznal, že rok minul o svaté 
Kunhutě, když byl s těmi se všemi tovaryši u Vost
rý horky, Ondřej Těšínskej s Tomáškou z N o
vého Města a s synem jejím jeli z Brna, že jej 
chtěli synové Kralovcovi i s jinejmi obloupiti 
a zabiti, než že on Pavel Turek nedal toho učiniti 
pro Tomášku, že jest přítelkyně jeho.

Týž vyznal Pavel Turek, že s těmito osobami, 
s Jírou a s Mikulášem, syny Kralovcovejmi 
z Jaroměřic, a s Kutlofem a s Suchánkem, s Ja
nem krejčím, s Morávkem Kořimskejm stáli 
sme na pana Jana Doubravnického, když jel 
z Prostějova na horách bozkovskejch, nesměli
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sme na něj vystoupiti a Mikuláš jej na té jízdě 
Královců z Jaroměřic vyšpehoval.

Týž vyznal Pavel Turek, že Jíra, syn K rá
lovců z Jaroměřic, poznal se jemu, že zabil dva 
katy kdesi v Čechách a vzal od nich šavli dob
rou, kterouž ještě má, a vyvedl jakousi Zemanku 
z Chrudimě, s kterouž ještě jest v Časlavicích 
a dělá s ní řemeslo řeznický, 

fol. 34b Týž vyznal Pavel Turek, že v Budišově s Jírou 
a s Mikulášem, syny Kralovcovejmi z Jaroměřic, 
v krčmě na noclehu vzali jakýmusi řezníkovi 
váček s 5 zl. a ručnici krátkou, kostí vykládanou. 
A Jíra s Mikulášem, synové Kralovcovi chtěli 
zabiti Jakuba, bratra svýho nejmladšího, když 
šel na vlnu k Budišovu, a že Pavla Turka navá
děli, aby jemu vzal peníze s prsteny, kterýž měl 
v váčku a že otci svému Kralovcovi odpověděli 
Jíra a Mikuláš, že jej zabiti chtějí.

Týž Pavel Turek vyznal, že odtud šli, až přišli 
do Bytýšky, vyvedli odtud šenkýřku od Tva- 
růšků s penězi a vzavši jí 4 zl. v Byteši ji nechali.

Týž Pavel Turek vyznal, že panu Janovi Doub- 
ravnickému sem odpověděl, budouc já  vožralej.

Též vyznal, že se jemu svěřil Jíra Královců 
u  Vostrý horky, že chodíval s Vlačihou a že 
s ním mnoho vzatků a mordů udělal, 

fol. 35a Týž vyznal Pavel Turek, že podruhé u Vostrý 
horky s těmi se všemi tovaryši na pana Jana
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Doubravnického stáli, když jel do Brna s pe
nězi. Jíra Královců a K utlof chtěli jej zabiti, 
a já  sem jim  nedal. Prosil sem jich pro Pána 
Buoha, aby na něj nevystupovali, že bychom 
těžkost měli.

Týž vyznal Pavel Turek, jestliže konec 
vezmu, že mne mstíti budou Jíra Královců 
z Jaroměřic a Kutlof, že pana Mikuláše Kytlice, 
ouředníka pernštejnského, a  pana Jana Doub
ravnického zabijí. Na tom umříti chci, a což 
pravím, jest to všecko věrná pravda, aby pro ně 
posláno bylo a že sou u mne Pavla Turka oba 
dva byli u šatlavy, prosíc, abych na ně ne
pravil.

Týž vyznal Pavel Turek, že jest Kutlof, kterej 
se někdy jmenuje Václavkem, s Mikulášem 
Kralovcovým z Jaroměřic u Byteše jednoho sed
láka obrali a jemu 8 krejcarů vzali a kabát 
koženej a sůl rozsejpali a přijdouc zas do Byteše 
s týmž sedlákem v jednom domě šenkovním pili 
a ptali se ho, kdo mu to udělal, a on pověděl, že 
neví. A cožkolivěk těch peněz brali, ty Jírovi 
Kralovcovu dávali a on je těmi penězi dělil 
a Jíra Královců, Mikuláš, bratr jeho, Kutlof, 
Suchánek krejčí, vysokej pacholek, nemá žád- 
nejch fousů, tu  u Čepelky v Bytýšce Osovské 
začastý bejvají a on s nimi o peníze hrává a je 
dobře zná.
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.35b Též Turek vyznal, že u něho Jíra Královců 
a Kutlof u šatlavy v Novým Městě byli a Janek, 
kterejž sobě druhý jméno Jíra Táborskej dává, 
byli, že sou týž Jíra Královců téhož Pavla Turka 
s těmi tovaryši prosili, aby je zachoval a na ně nic 
nepravil, že i novoměstskejm souseduom, kteříž 
přes svět pracují, odpustiti nechtí a je biti chtí, 
kdež jich dostati budou moci.

Též vyznal, že Jíra Královců a Mikuláš, bratr 
jeho, Táborek, Kutlof, Suchánek, Morávek, Jan 
krejčí, rok minul o jarm arku svatokunhutským 
brněnským na pana Mikuláše Kytlice z Rudulce 
a pana Jana Doubravnického z pilnosti ptali se, 
sou-li v Brně, a téhož Pavla Turka navodili, aby 
pana Jana Doubravnického zabili, že oni sami jej 
vyšpehovati chtí, neb i to pověděl, že pana 
Mikuláše Kytlice a pana Jozue Kytlice, bratra 
jeho, i pana Jana Doubravnického dobře znají 
a že týž Pavel Turek pana Mikuláše Kytlice 
a pana Jana Doubravnického u Novoměstskejch 
žádal, aby se tovaryšů téhož Pavla Turka vejše- 
psaných vystříhali, že na jiném nejsou, než kde 
budou moci k nim přijíti, jej zabiti chtí.


